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Al Al T A Ak Al Abok Al che 4 £y
g A 19,241,897 168,459 A 19,241,897 168,459
3L | FHF 1,707,287 15,323 £2oi 1,707,287 15,323 p3z. ?iﬂ a2
etz | e 540,535 6,665 01 F= Al 540,535 6,665 e
SHEYT | MEF 799,006 6,566 =R 799,006 6,566
= 16,195,069 139,905 E} 16,195,069 139,905
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B2 0% B2z 2%
= Rl s TE] T THR| e T kg Aol (gl = THRl| M kel gl
N Al kg| 133,741 | 1,484,639,758 Al kg| 133,741 | 1,484,639,758
A 6,378,405,928 A 6,807,405,928
iy kg 10,200 86,893,800 2 kg 10,200 86,893,800
E A w 5 e kg 45 900,000 = Al n - s kg 45 900,000
A EM w uf i kg 7,909 126,061,551 B = w B e kg 7,909 126,061,551
2 Al m - Heozt kg 5411 10,372,887 & Al m =+ sHox kg 5411 10,372,887
i~ Al L A
o - " kg - ; 2 - 5t kg 5 -
= =25 L = #Us e
N 2 kg 103,176 | 1,085411,520 - 2 kg 103176 |  1,085411,520
A -1 = | kg - - A -1 ]| kg - -
& =% = | ke 8 =% = Akt ke
A = e 2 o B i g - - X = = d i BN e g A -
=X ; 2| 2oy |k ; : B ) Y| = | - -
Al = 1,525 661,625,000 L EES kg - - Al = 2,055 1,090,625,000 " = kg - -
HEUER | = 50 20,000,000 CHH kg - - HEURR | &2 350 140,000,000 (== kg - -
e -
LELRR |2 50 10,000,000 v et kg 7,000 175,000,000 LELRR | = 50 10,000,000 i THet kg 7,000 175,000,000
SHUYE | 2 - - Al 457 kg - - SR - d . Al 457 kg - -
slegs i - - Etf kg - - sefs i . - =t kg - -
& =5 £ g . 7IEd [ kg - - & 5 = - - ZIEd kg - - P226. A7  OEX
" A=z = . . 2l kg 60 1,417,020 o SEE] = - - Al kg 60 1,417,020 - ‘o ]E 1.0 ]
ENNE=S = 455 46,625,000 A, kg 60 1,417,020 ENEE = 685 355,625,000 A kg 60 1,417,020 H ol AA
i 1 T O
= BELtE 2 - - S0|xt kg - - = HBEUR 2 - - R=lalpyy kg - -
e 2 300 480,000,000 2|7} kg - - S = 300 480,000,000 -2|x kg - -
ES ES
oL % d - EEUR kg - - olEL= = d . FELUE kg & -
Zetasg | & 670 105,000,000 | o IR kg - - JEtusg | 2 670 105,000,000 | of ALt kg - -
ZleER (2 - - Suls kg - - JEEER (2 - - SulR kg - -
4 Fel
e = - - #EUR | i - - s = - - FEUE | kg - -
e | = - 1= e kg : ; LR e - -8 A= kg - -
= oF = of
glm| s e : = Exn) kg s : e e - - E kg - -
el T - - gl esu=m |« - - 2 aye = : - gl su= |« - -
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: =k 2 - o 1N BE=E kg - - e = - SN TE=E kg - -
2= =
J|EPRR AT | = ] ” ARAPLPR kg . y JJEtEal | = . . ARARLER kg ” -
& = i g =5 kg - - % = : : e @ : 5
= = -
. e = . -1= gHLR | kg - - " e |2 - <= FHLD | kg - -
T AAPLER = . . FREUHTE | kg - - b SAILER = - - FRASUHTE | kg - -
2 alpm = 3 . o= kg . . o ESE = - . s kg - -
X |
H =k = - - saLR kg . . oz = . - sUe [ kg - -
JletEmey | & . : =] kg . > e | = - - =ct kg : -
ozt = . - ozt kg - . Opdat = : = 2z kg - -
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& At Mt (@) = chel]  wer Mated (#l) & Mg Mol T che| M Metel()
Al kg 22,889 138,378,810 A kg 22,889 138,378,810
A 7,301,779,645 | 8,029,829,644
p kg 20,444 90,771,360 HE kg 20,444 90,771,360
= A m " e kg 1,050 26,250,000 = A mw " = kg 1,050 26,250,000
4 A ' By 2= kg 1,395 21,357,450 “ EM m’ m HES kg 1,395 21,357,450
= # iy T wmez | . - & A i = wed | : -
; ¢ B kg = - ; s 2 kg > 2
= Feole g = fuoe m
N 28 kg - g N = kg - Z
2 17 EEEE - - A 17 R - -
& &
A =3 = - la Abg| kg : - - =7 = - lu el kg - -
ax m’ 2 goxpmy | kg - - ER et g =2exmr| |k - -
Al 2 16,418 188,410,000 ut LS kg - - Al 2| 2687148 786,160,000 ot H= kg < -
HEUER | &2 - - Chef kg - - HEUER | & 50 4,000,000 Claj kg - -
“EILIRR |2 7 3,500,000 + her kg - - LE|LIRR |2 7 3,500,000 - et kg 5 5
SHYLT = g Al HqE kg = = YL = < = Al 57 kg - -
U = - - ZHy kg - - Il = - - =L kg - -
= 5 = 4 1,400,000 7|Et=4 kg = . = = = 24 3,400,000 7|ed kg - - =
2 a=s = 4,700 12,250,000 Al kg 597 205,800,000 3 =R = 4,700 12,250,000 Al kg 597 205,200,000 P262 737 ]E o:]‘l"j\]
gl b2 = 192 143,960,000 P kg . S gl = 472 171,960,000 g kg - - H ol AA
+[ wsus |2 : : can | kg : : S EEETEE : : P P : : e
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" JertsR | & 15 1,200,000 S kg - - " ZIErsR | & 15 1,200,000 SUF kg - -
34 2 - . o % - - s 2 - - dzus |k - -
- FLR |2 - -1 PaE kg - : - g | = - -le e kg - :
olu [ 2 = : B B Il e i i o|u[ = = : 1 1% = (e : :
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JlEl=A=n | ; N B B PONTER i ! Jet=ad) | = ; 117 0= ; ;
B 2 - - =5 kg - - & 2 - - LE kg - -
AEEEE - 1= gaue | . - AEEEEE . 12 gays | - -
gl zAs = - . ERINER, P . . u| aad= = - . TALLE | kg . .
B - : e | kg = - T E : - e |k - -
M = e - « shLe | g ; - M = =) . ; e |k - -
JIElE A | =2 - - St kg - - e Ay | =2 - - =t kg - -
OF 2t = - - ozin| kg - - Ozt = 250,000 500,000,000 ozth| kg = .
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